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Ettől lesz nagy durranás egy innováció 
 

Sokan azt gondolják, hogy az igazán sikeres innováció kulcsa a nagy, világmegváltó ötlet. Dr. Mérő 

László szerint azonban korántsem erről van szó: a siker inkább azon múlik, hogy egy újítás mennyire 

illeszkedik bele jelen világunk gondolatiságába, mindennapjaiba és mennyire ad választ kihívásainkra. 

Többek között erről is beszél majd az ismert matematikus és pszichológus október 29-én, a Budapesti 

Metropolitan Egyetem (METU) immáron harmadik alkalommal megrendezett, saját TEDx eseményén. 

 

„A tipikus nagyot durranó innováció egyáltalán nem a nagy ötletet igényli. Sőt, a zseniális nagy ötletek (például 

a Rubik-kocka vagy a Tetris) még ha nagyon sikeresek is, akkor sem határozzák meg az iparág további 

evolúcióját, miközben egy kis ötlet, mint például a Tamagocsi esetleg igen” – mondta el Dr. Mérő László. A 

szakértő szerint a napjainkban gyakran emlegetett közhelyek tévesek: egy újszerű megoldásra, termékre nem 

teremthető meg az igény a társadalomban. „Ha egy új megközelítés sikeréről beszélünk, mindig meg kell 

vizsgálnunk az előzményeket. Ahhoz ugyanis, hogy egy innováció nagy durranás legyen, valamilyen 

társadalmi szintű, evolúciós változás szükséges. Egy adott ember által életre hívott új megoldás vagy termék 

akkor válik széles körben is ismertté és elismertté, ha annak korábban más innovátor személyiségek már 

előkészítették a terepet. Senki sem egyedül innovátor, érdemes minden újítást egy hosszabb folyamat 

részeként vizsgálnunk.” 

 

Többek között erről beszél majd Dr. Mérő László Vajon milyen egy nagyot durranó innováció? című 

előadásában 2020. október 29-én, a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) immáron harmadik alkalommal 

megrendezett, a világszerte ismert TED-eseménysorozathoz kapcsolódó saját TEDx konferenciáján. Az 

intézmény által életre hívott esemény az innováció jelenségét vizsgálja: az idei előadóktól megtudhatjuk, mit 

is jelent valójában az innováció, kikből lesznek innovátorok és hogyan lehetséges az, hogy a történelem 

bizonyos időszakaiban az újító hozzáállás inkább üldözött, mint ünnepelt jelenség volt. A rendezvény előadói 

az Uránia Nemzeti Filmszínház színpadán mesélik el gondolatébresztő történeteiket, melyeket a közönség 

online felületen követhet majd. A rövid, de tartalmas előadások között a vendégek különféle, az esemény 

témájához kapcsolódó digitális szobákban is bővíthetik ismereteiket. 

 

Dr. Mérő László előadása új megvilágításba helyezi majd az innovációról alkotott képünket. A további 

előadókról a konferencia honlapja és Facebook oldala szolgál folyamatosan frissülő információkkal. A 2020. 

október 29-ei eseményre jegyek az esemény weboldalán kaphatók. 
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A TED 36 éve indult el Kaliforniában egy exkluzív és különleges konferenciaként, mára világszerte fogalommá vált. A TED célja, hogy a 
határokon minden értelemben átívelően, az élet legkülönfélébb területeiről és a világ minden tájáról összegyűjtsön érdekes és inspiráló 
gondolkodókat és alkotókat. Ezen az exkluzív fórumon a résztvevők egymást, a világot és önmagukat is jobban megismerhetik. 

 
A Budapesti Metropolitan Egyetemről 
A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánkézben lévő felsőoktatási intézménye. A METU-n 2 karon, 
4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű 
kínálatban jelenleg 33 alapszak, 25 mesterszak, 20 szakirányú továbbképzés és 7 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az 
egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg közel 7500 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem 
Hódmezővásárhelyen is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és dinamikusan fejlődő szereplője a hazai 
felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló. A METU jelenleg közel 200 külföldi intézménnyel tart fenn 
partnerkapcsolatot.  


